
 

 

ГИМНАЗИЈА 

АЛГОРИТАМ 

 

Зошто да го полагаш тестот PSAT? 

 

Целосно име на тестот :  
Preliminary Standardized Achievement Test/National Merit Scholarship Qualifying Test 

 

Формат : Стандардизиран тест. 

 

Факт : PSAT е првиот голем тест кој го полагаат средношколците пред да решат да се соочат 

со предизвиците на тестовите од повисок степен. Овој тест е потребен за ученикот да се 

здобие со право на влез на американските колеџи.  

 

Предности од полагањето на PSAT тестот:   
Ученикот стекнува реална пракса за полагање на наредните видови на тестови, добива 

вредносно оценување за неговите можностите за критичко читање и разбирање на текст, 

покажување на вештини при решавање на математички проблеми и соочување со 

предизвикувачката вештина за пишување есеј.  

 

Можноста на PSAT тестот:  квалификација за стекнување универзитетска стипендија за време 

на средношколските денови, откривање на напредниот потенцијал кај ученикот и почетен 

чекор во самостојното креирање на иднината. 

Цел на тестот:  стекнување на повратна информација за предностите и слабостите на 

ученичките вештини потребни за студирање.  

Возраст за преземање на тестот : ученици од прва до четврта година во средните приватни 

и државни училишта во Р. Македонија. 

Време дозволено за решавање на  тестот: 2 часа и 10 минути. 

Конкуренти во PSAT/NMSQT тест програмата: 3,5 милиони средношколци од целиот свет. 

 

Датум на соочување со тест предизвикот : 19.10.2013 

 

Краен рок за пријава : 20.06.2013 

 



Место на одржување на тестот : во строгиот центар на Скопје – ТЦ Палома Бјанка , 6 кат, во 

просториите на гимназија Алгоритам. 

 

Добри вести за тестот : Ти веќе ги поседуваш вештините кои ти се потребни за доминација 

над прашањата во тестот, имаш стекнато знаење за овој тест, но не си свесен. 

 

Лоши вести : PSAT е сепак тест. Има победници, но има и губитници, а тоа е и целта на 

тестот.  

 

Цена на тестот : 1.350,00 денари 

Што добиваш за платената цена : Еден целосен примерок на подготвителен тест , 

Официјален водич за ученици кој содржи детален опис на целиот тест, стратегии и пристапи 

за успешно решавање на тестот, совети, ритам на решавање, информации за националната 

заслужена стипендија и други можности за стекнување на стипендија. 

 

Придобивки од учеството во тест процесот : секој учесник бесплатно ќе ги добие 

алатките за планирање на својата академска иднина My College QuickStart™ и  MyRoad™. 

Директен контакт со колеџите и универзитетите во САД. 

 

Заклучок : Средношколецу сега ти е јасно што е PSAT тестот.  Ако одбереш да се вклучиш во 

глобалното тестирање и да ја освоиш битката, тимот на Алгоритам ќе ти помогне. За сите твои 

дополнителни прашања пиши ни на :  

majal@algoritam.mk 

 

Направи го првиот чекор, а потоа,    

 

клучот е кај тебе, употреби го. 
 

 

Тимот на гимназија Алгоритам очекува да те запознае . 

 

 

 

Деловен центар Палома Бјанка, 6. кат, ул. „Даме Груев“ бр. 16 – Скопје, Македонија 
телефон/факс: ( +389 2) 3116 – 750  

www.algoritam.mk            info@algoritam.mk 

mailto:majal@algoritam.mk

